



Iktatószám:

Ügyintéző:

Tárgy:

az OTP Bank Nyilvánosan Működő
Részvénytársaságnál lefolytatott
ellenőrzési eljárás felügyeleti
intézkedés alkalmazásával
történő lezárása

H-JÉ-I-348/2017. számú határozat

A Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 9.) (MNB) által az OTP Bank Nyilvánosan Működő Részvénytársaságnál (székhely: 1051 Budapest, Nádor u. 16.) (Bank) folyamatban lévő ellenőrzési eljárás során az MNB Pénzügyi Stabilitási Tanácsa (PST) a következő

határozatot

hozza.

- I. Kötelezi a Bankot, hogy legkésőbb 2018. március 31. napjáig egészítse ki vonatkozó üzletszabályzatát annak érdekében, hogy a gépkocsinyeremény betétekre vonatkozóan biztosított legyen a jogszabályi előírásokkal összhangban lévő, egyértelmű és teljes körű tájékoztatás a kamat és nyereményalap számításának módjáról.
- II. Előírja a Bank számára, hogy rendkívüli adatszolgáltatás keretében a határozat rendelkező része I. pontjában foglalt intézkedés teljes körű teljesítésének ellenőrzéséről készített – az Igazgatóság által megtárgyalt és a Felügyelő Bizottság által jóváhagyott – belső ellenőri jelentést legkésőbb 2018. április 30. napjáig küldje meg az MNB részére.

A PST felhívja a Bank figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati kötelezéseknek nem, vagy nem teljes körűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve bírság kiszabását is.

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel.

A határozat ellen fellebbezésnek nincs helye, ugyanakkor az ügyfél jogszabálysértésre hivatkozással 2017. december 31. napjáig a határozat felülvizsgálatát kérheti a közléstől számított 30 (harminc) napon belül a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól, 2017. december 31. napját követően pedig a határozat ellen keresetlevéllel közigazgatási pert indíthat a Fővárosi Törvényszék előtt.

A keresetlevelet 2017. december 31. napjáig a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz, 2017. december 31. napját követően a Fővárosi Törvényszékhez címezve, mindkét esetben az MNB-nél kell benyújtani a következők szerint.

2017. december 31. napjáig:

- Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett ügyfélnek a keresetlevelet az MNB űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatása igénybevételével kell benyújtania. (Az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás elérhetősége: <https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/hatarozatok-es-vegzesek-keresese>). Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett ügyfél – ha nem ügyvédi képviselettel jár el – az elektronikus benyújtás során a képviseletét ellátó személy teljes körű azonosítását biztosító és az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével is eljárhat, ha azzal rendelkezik; ebben az esetben a per folyamatban léte alatt az elektronikus kapcsolattartás során ezt kell alkalmaznia.
- Egyéb esetekben a keresetlevelet a perben érdekelt felek számánál eggyel több példányban kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni, de az elektronikus kapcsolattartásra nem köteles ügyfél vagy a jogi képviselőnek nem minősülő képviselője választása szerint a keresetlevelet a fentiek szerint elektronikus úton is benyújthatja.


2017. december 31. napját követően a perben a jogi képviselő kötelező, a keresetlevelet űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével kell benyújtani. (Az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás elérhetősége: <https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelvezes-es-intezmenyfelugyeles/hatarozatok-es-vegzesek-keresese>).

A keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására, illetve hatályosulására nincs halasztó hatálya, az ügyfél azonban a 2017. december 31. napjáig benyújtott keresetlevelében a végrehajtás felfüggesztését, 2017. december 31. napját követően azonnali jogvédelemet kérhet. Az MNB tevékenységi – működési – engedélyt visszavonó, a tevékenységet vagy tevékenységi engedélyt felfüggesztő, az engedély vagy bejelentés hiányában végzett tevékenységet megtiltó és a felügyeleti biztost kirendelő intézkedést tartalmazó döntése elleni perben nincs helye azonnali jogvédelemnek.

A bíróság a pert főszabály szerint tárgyaláson kívül bírálja el. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevelében, illetve, ha a keresetlevelet 2017. december 31. napjáig benyújtja, az MNB ellenkérelmének kézhezvételétől számított 8 (nyolc) napon belül is írásban kérheti. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

Budapest, 2017. december 21.




A Pénzügyi Stabilitási Tanács, mint a határhör gyakorlója
Dr. Windisch László
alelnök, a Pénzügyi Stabilitási Tanács tagja